Tema ypoka: PewmeHue 3agaydy ¢ noMoLWbIO
CUCTEM YpaBHEHUMN.

Ypok anrebpsbl B 9 knacce



CucrematnsnpoBaTb ¥ MOBTOPUTb 3HAHUSA MNO
anrebpe n reomeTpmnu, Heobxoanmbie B
peLleHUn CUCTEeM YPaBHEHUMN.

Pa3BuBaTb HaBbIKU pelueHUda 3aaad C
NOMOLLbLI CUCTEM YPaBHEHUN, YYUTbLCH
NPUMEHATb UHTEerpupoBaHHbIe 3HaHUA ons
pelleHUs TeKCTOBbIX 3a4au.

[MpuBMBaTb MHTEpPEC K MaTeMaTHKe.

CospaTtb ycnoBusi, cnocoobcTByrOLLME
coumanbHOM aganTaumm yyawmnxca:
Pa3BUTUIO CAMOCTOSITENTIbHOCTM,
KONMNeKTMBM3mMa, B3auMONnoOMOLLM.




AKTyanmnsauymsa ornopHbIX 3HAHUN.

[1Ba ypaBHEHUS C ABYMS NepeMeHHbIMUN, 06 beaNHEHHbIE OUTYPHBIMKU CKOBKaMmn HasbiBatOTCS

PelueHnem cnctemsbl ypaBHEHUM C ABYMS NEPEMEHHbIMU Ha3bIBaETCA ..........
PewnTb cncteMy ypaBHEHUN — 3HAYUT ......
Cnocobbl pelleHnst CUCTEM YPaBHEHUN: .........
YpaBHEHME OKPY>KHOCTU, LIEHTP KOTOPOW HaxoguTCsa B Havarne KoopavHaT umeet Bua: ........
2
[padomkoM (PpyHKUMN Yy = ax ABMSETCA ..........
JInHenHasa pyHKUNA UMeeT BUL: ...............
[pacpnkom NUHENHON PYHKLUMN ABMKAETCH ...........
[Mnowanb NpsAMoyrorbHMKa BblYUCNAETCS Mo hopmyne: ......
Teopema lNMudparopa (hopMynmMpoBKY U opmyny) ...........
KBagpaTudHasa pyHKUMS UMeeT BUA;: .......
K
[padokOM PYHKUMN Y = ------ ABMAETCH: ...ovvvennnnn.
X
[Mpsimasi NponopuUMOHanbHOCTb UMEET BUA: ..............
[MepumeTp NPAMOYrosibHMKa BblYUCHAETCA No oopmMyre: ...
[Mnowanb KBagpaTa BblYMCISAETCA No popMyne: ..........



[TomMmorn cebe cam!

B knacce 25 yvawmxca. [lpn nocagke gepeBbEB B LWKOMIbHOM cagy
Ka)kgasi JeBodka nocaguna no 2 aepesa, a KaXxabi Manbvuk rno 3
nepesa. Bcero 6bino nocaxeHo 63 gepea. CKoONbKO B Kracce
NEBOYEK U CKONMbKO Marnb4nKkoB?

Ha nBope 20 KpOosiMkoB U Kyp, Y KOTOPbIX 52 HOrn. CKONbLKO Kyp U
KPOSINKOB B OTAENbHOCTN?

B dpbepmepckom xo3amcTee nog rpednxy n npoco oreseageHo 19 ra,
NPUYEM rpeymxa 3aHMMaET Ha S ra bonbLlue, Yem rnpoco. CKonbKo
rekTapoB OTBEAEHO Mo KaXayr U3 9TUX KyNnbTyp?



“IlDBGIlI: ceon

X- EBOYEK, Y — MaSIb4YnNKOB;
X+y=25;
2x+3y=63.

OTBeT: 12 geBo4yek, 13 Marnb4mnKoB.

2. X—KPpOMVKOB, Y — KYp; 4. X -—rpeynxa, y — Npoco
X+y=20; X+y=19,
4x +2y=52 X—y= 5.

OT1BeT:6 Kponukos,14 Kyp. OTBeT: 7 ra npoca, 15 ra rpedmxm.



[TpmeHaa rpadpuyeckne npeacraBneHns, BbIACHUTE, CKOMbKO
peLleHn UMeeT CUCTEMbl YPaBHEHUN.

5.y =vx, y=10;
Xy=1,x2+y?2=09;

Xy =-2,y =X*;

_ _ . 7. (x=9)+(y-10)* =4,
y—X,y—X2'3, y:-x’
y=Xx3 Xy =-4

8.Y=2x+3, y=-3x.



nurenecHoBHATL 2

e BbunnuoH — munnuapa.

e BrnusHeubl — aBa NPOCTbLIX YUCSIA C PA3HOCTbLIO, PaBHOWU 2.

B nepBou coTHe 8 nap 6nusHeuos: (3;5),(5;7), (11;13). (17;19), (29;31),
(41;43), (59;61), (71;73).

 [pyXecTBeHHbIe Yucria — HaTtypanbHble Yucna A n B Takue, 4to A ecTb
CyMMa BCeX HaTypanbHbIX agenutenen yucna B, meHbuunx B, a yucno
B ecTb cyMmMa Bcex HaTypanbHbIX genuTterneun yucna A, MmeHbLumx A.

NMepBasa napa ApyxecTBeHHbIX Yncen (220; 284).
220=1+2+4 + 71 + 142;
284=1+2+4+5+10+11+20+ 22 +44 + 55+ 110
Bbina ussecTtHa gpeBHerpevyeckomy ydyeHHomy NMudcparopy (6 Bek A0 H.3.)



HomMoulk gpyral

* [MnoTeHy3a
NPSAMOYrofnbHOro
TpeyronbHuka pasHa 20
caHTuMmeTpam. Hanaute
ero KaTeTbl, ecfnv oauH 13
HMUX OonbLle apyroro Ha 4
caHTUMeTpa.

* [Tnowanb

npsAMOYyrofibHMKa paBHa
50 caHTUMeTpam
KBagpaTHbIM, @ pa3HOCTb
CcTOpoH 10 caHTUMETpaM.
Bblumncnnte CTOpoHbI
NPAMOYrofibHMKA.



NMpaMoyronbHbIN
TPeyronbHUK.

[MnoteHy3a — 20 cm.
KarteTbl: X, V;

OauvH 13 KaTeTtoB Ha 4 cMm.
bonblwe gpyroro: X —y = 4.,

Teopewma lNndparopa:

x? +y? =400

Cuctema ypaBHEHUM:

X—y =4, x*+y?=400.
OTBeT: KaTeTbl — 12 cm., 16
CM.

NMpsiMOyronbHUK.

a,B — CTOPOHbI Np-Ka;
Pa3HOCTb CTOPOH: a - B=10;
[Nnowanb: a . B=56.
Cuctema ypaBHEHUM:
a—-B=10,a.B=56.
OTBeT: CTOPOHbI — 4cm., 14
CM.



Cnoso nuaeny!

* [laTbIin YyneH apndPmMeTn4eckou
nporpeccun paBseH 8,4, a ee OecATbIn
yneH paseH 14,4. Hangute
NATHagUaTbI YneH 3TOU NPOrpeccun.



* PelwunTte cncrtembl ypaBHEHUU U3 COOPHUKA
3aJaHun Ons NoAroToBKN K UTOrOBOW
attectauun: 2.14-2.20 (1 sapuaHT).

* [loBTOPUTL «PelleHne HepaBEHCTB» U
«PelleHne cuctem HepaBEHCTBY.






